Задача 1
У текстовому процесорі в режимі автоматичного запису створити макрос, що від слова, на якому встановлено курсор, яке містить не більше 15 літер і відокремлено від сусідніх слів одиночними пробілами, залишає тільки середню літеру. Якщо у слові парна кількість літер, макрос має залишати будь-яку з двох середніх літер. 
Потрібно здати

Документ текстового процесора, що містить макрос (не забудьте записати макрос саме в документ, а не в шаблон normal.dot) і в якому зазначено ключові клавіші для виклику макросу та описано порядок його дії в текстовому вигляді.
Задача 2
Створіть таке зображення за допомогою однієї операції малювання автофігури, чотирьох операцій копіювання та будь-якої кількості операцій обертання та вирівнювання. Інші операції виконувати заборонено. Процес створення зображення проілюструйте за допомогою анімації PowerPoint.
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Потрібно здати
Файл презентації PowerPoint, у якому буде анімація, що ілюструє процес створення зображення із поясненням, яка саме операція виконується.
Задача 3
Створіть електронну таблицю за зразком. У діапазоні B5:F14 користувач вводить прибутки фірм за роками, у діапазоні B4:F4 — назви фірм. У клітинку В1 користувач вводить назву фірми, а в клітинці В2 повинен обчислюватися середній прибуток відповідної фірми. Зауважте, що користувач може вводити будь-які назви і прибутки фірм, тобто створені вами формули мають працювати не для конкретних 5 фірм, а для довільного заповнення діапазону В4:F14.
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Потрібно здати

Електронну книгу MS Excel.
Задача 4
1) За описаною нижче предметною областю «Водні ресурси» створити базу даних: таблиці, зв’язки між ними, підтримку цілісності зв’язків.

Кожна ріка характеризується назвою, довжиною і площею басейну, а море — площею водної поверхні. Потрібно зберігати відомості про те, територією яких держав протікає ріка, а також у яку водойму (море чи іншу ріку) вона впадає. Штучні моря (водосховища) також характеризуються площею водної поверхні і в них також можуть впадати ріки, однак кожне водосховище, на відміну від природного моря, розташоване на певній ріці.

2) Ввести відомості про річки Дніпро (довжина 2201 км, площа басейну 540 000 км2), Десна (довжина 1130 км, площа басейну 85 000 км2) та Ворскла (довжина 464 км, площа басейну 14 700 км2), Чорне море (площа поверхні 422 000 км2) та розташовані на Дніпрі Кременчуцьке (площа поверхні 2252 км2) та Дніпродзержинське (площа поверхні 567 км2) водосховища. Дніпро впадає в Чорне море, Десна — в Дніпро, Ворскла — у Дніпродзержинське водосховище.  Ворскла і Десна протікають територією України і Росії, а Дніпро — Росії, Білорусі та України.
3) Створити форму для введення даних про річки, передбачивши можливість вибору зі списку водойми, куди впадає річка.
4) Створити такі запити:

1) Визначити назви та довжини річок, які протікають територією введеної користувачем держави.

2) Визначити назви річок, на яких немає водосховищ.

Потрібно здати

Файл бази даних MS Access.
